

Отзыв
о выпускной квалификационной работе
студентки 5 курса ОНО филологического факультета КГПУ им. В.П.
Астафьева
Яланской Ольги Петровны
«Произносительные особенности речи жителей п. Береть
Берёзовского района Красноярского края
(на материале сочетаний согласных)»

Дипломное сочинение **О.П. Яланской** посвящено актуальной проблеме территориального варьирования произносительной нормы и вносит несомненный вклад в развитие такого современного лингвистического направления, как регионоведение.

О.П. Яланская постаралась обнаружить особенности употребления некоторых сочетаний согласных в речи информантов, проживающих в маргинальной зоне, входящей в региосистему Красноярского края и до настоящего времени не изученной.

Работа характеризуется чёткостью изложения материала, продуманностью структуры, согласованностью теоретической части с практической. Содержание и количество выводов соответствуют цели и задачам, определённым во введении. Приведённые таблицы помогают понять степень влияния социальных и биологических страт на выбор того или иного произносительного варианта, а также анализ поможет к орфоэпическим вариантам на основе словарей помочь определить развитие орфоэпической нормы на современном хронологическом срезе.

В процессе работы дипломница проявила себя как увлечённый, ответственный, исследователь. На все замечания адекватно реагировала, своевременно исправляла ошибки.

В результате проведенного исследования поставленная цель и задачи в процессе анализа и синтеза собранного материала достигнуты.

Работа может быть рекомендована к защите на заседании государственной экзаменационной комиссии.

Научный руководитель

кандидат филологических наук,

доцент кафедры современного русского языка

и методики

В.Н. Замыслова

